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BOMOPOK ITPUKA3
«19» ssHBaps 2022 H. Ne 5§2 «19» sHBapsg 2022 r.

PykoBonctBysice ®DenepalbHBIM 3aKOHOM OT 9 okTa6psa 1992 roma Ne 3612-1
«OcHoBEBI 3akoHOnarenbeTBa Poccuiickoit @enepaliiil 0 KyJIbType», IIyYHKTOM 4 4acTu
1 crateu 17 @enepanpHoro 3akoHa oT 6 okTsA0ps 2003 roma Ne 131-P3 «O6 obmux
anHanax OpraHM3allli MECTHOIO caMoyIipaBieHus B Poccuiickoil @enepanun» u
Ha OCHOBaHWM IpHKaza HadanbHUKa MKY «Otaen KynbTypbl, MOJIOAEIKHON MOTUTUKA
¥ CIIOpTa afMHUHUCTpalMy MyHHUIUNaiIbHOro paiiona llapanckuii paiton PecmyGmuku
bamkoproctan» ot 18 saBaps 2022 roma Ne 3§1 «O CTOMMOCTH yCIIyT, OKa3bIBAEMBIX
YUYPEXKAECHUAMH KyJIbTypbl MyHHULIMNIANbHOTro paiioHa IllapaHckuii paiton PecmyOnuku

bamkoprocrany,
INPUKA3BIBAIO:

1.YTBepaAUTE CTOMMOCTB YCIyI U pacueT IleH Ha IUIaTHBle YCIYyTd [0
MYHHULUNAJIBHOMY OIOKETHOMY YyUpexIeHHI0 «MexIoceaeHueckas IeHTpalbHas
Ooubimoreka»  MyHHUMNalbHOro paiioHa Illapanckuiti  paiioH  Pecmy6auxu
BamkoprocTtan pacuera koadduineHTa KOCBEHHBIX pacxonoB (Kkp).

(ITpunoxenue Ne 1,2).

2. KoHTpOJIb 32 UCIIOJTHEHUEM HACTOSIIIEr0 ITPHUKa3a OCTaBJISIO 3a COOOMH.

Jupektop H.IO.Mumusna

YYPEXJIEHHWE MEXIIOCEJIEHYECKAS
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- BOINPOK IIPUKAS3
«18» runyap 2022 i. Ne 3§1 ot 18 suBaps 2022 rozna

«O CTOR...)CTH yeJIyT, 0Ka3bIBAEMBIX YUPEAKICHHAMH KY.IbTYPbl My HHLIHIAIbHOIO
B z e ‘ paﬁona Ilapanckwuii paiion Pecniy6sinkn BamkopTocran»
PykoBoncTeysace ®emepanbHeM 3akoHOM OT 9 okTabps 1992 roma Ne 3612-1 «OcHOBBI
.3axoHonaTenscTBa Poccuitiickoli ®enepauny o KyiabType», IMyHKTOM 4 wuactd 1 craten 17
GenepabHOTO 3aKkoHa OT 6 okTAGps 2003 roma Ne 131-¢p3 «O6 o6MmMHMX NpHUHIHIAX
OpraHM3alli MECTHOTO CaMOoyTpaBiieHHs B Poccuiickoit @enepanun»

ITPMKA3BIBAIO:

1. YTBepAUT. CTOUMOCTB YCIYT, OKa3bIBAEMBIX yupexaeausmu MBY «Mexmnocenenueckas
OeHTpanbHas GuGnuoreka», MBY  «lllapanckwuii HCTOPHKO-KpaeBeAUECKUH  Mys3eit»
MyHHULIHNAIBHOTO patfoHa Illapanckuti pation Pecrny6uukn Bamkoprocran (mpunoskernue Nel,
Ne2).

2, KOHTpOJII) 3a HCIIOJTHCHHEM HAaCTOMAILIEro IIPHKa3a OCTaBIISIO 3a COO0H.

Havansauk A.B.Cunopos

C npuKa3oM 03HAKOMIIEHBL:

054/% Mummaa H.1O.

__Jlyroynnuna I".®.




CroumocTsb yciayr,

Ipunoxenne Ne 1

OKAa3bIBAEMBIX MYHHUHIIAJIbHBIM OI0’KeTHBIM yupeskaeHueM «MeKnmoceaeHIecKast
HeHTpaJbHas OHOJHOTeKa» MyHHUHNAJAbHOr0 paiiona [llapanckuii paiioH

Pecny6sinkn Bamkoprocran

Hacrosmuit IlpefickypaHT paspaboTaH Ha OCHOBE | 'pakmaHckoro komekca Poccuiickoi

@epnepauuu (vacts IV), YeraBa MyHUIMTIATBEHOTO GIODKETHOTO YUPESXKACHUS «MeXoceneHuecKast

LHeHTpaJlbHas OuOiamoTeka» MyHMOHNaldbHOro pationa Illapanckuit pation PecmyOmuku
BamkopTocTas.
Ne HanmenoBaHue yciryr Ennanna Cronmocts
n/n H3MepeHHs yCJIYTH
(py6.)
L. KomnerorepHbie yeayru*
1.1. | [IpenocraBieHne pabodero ™mecrta C JOCTYIIOM B
MH()OPMaIOHHO-TCIICKOMM YHHKAIIMOHHYIO CETh 1 gac 45-00
«HTEpHETY
1.2. | IIpenocTaBiicCHUC TIOB30BATEIIO TEXHWHUECKUX CPEICTB 1 gac 45-00
6ubamoTEKHN (KOMIBIOTEDP C TOCTYIIOM K CETH
HHTepHET, CKaHep, MPOEKTOp | T.1.)
1.3. | Ilonck maTepHalioB B CETH MHTEPHET COTPYAHUKAMHU 1 yac 45-00
OMOIMOTEKH (HE3aBHCHUMO OT Pe3yJIbTATOB MTOHCKA)
1.4. | Ilpuem u mepexada coobuieHHil MO IJIEKTPOHHOM
no4Te:
- 6e3 npuitoxxeHus dainos 1 ycyra 6-00
- JIoTuIaTta 3a MpuiIoxKeHne haiaon 1 yciyra 5-00
1.5. | Habop TekcTa Ha KOMNbIOTEpE: 1 cTpanuna 20-00
- HaGop TekcTa, comepiKalero CiIoXHbIe 3JIEMEHTHI 1 cTparuna 30-00
- HaGop TtexcTa (THUTYJIBHBIN JIUCT) 1 cTpannma 7-00
1.6. | IleuaTs TekcTa, WIIIOCTPALHIL, (oTorpaduii:
- UepHo-6enas pacrneuyatka. Dopmar A4 1 crpanuta 6-00
- YUepHo-6enas pacniewatka. opmar A4 Bornee 10 cTpanun 4-50
- UepHo-6enast pacrieyaTka (IBYXCTOPOHHSS MEYATh).
®opmar A4; 1 mucr 12-00
- Pacrieuarka uBernas (0lHOCTOPOHHSIS Me4aTh
TEKCTOBBIX MaTE€PHAJIOB, HILTIOCTpAIHi, GpoTorpadmii) | ctpannua 15-00
- [IBeTHas nmeuath Ha porobymare. @opmar A4 1 nmuct 50-00
1.7. | PenakTHpoBaHHe TEKCTA HA KOMIbIOTEPE:
- PemaktnpoBanme TekcTa ToNB30BaTENsl (M3MEHECHHE
mpHu@Ta, pa3MeIIeHNe TeKCTa U T.11.) 1 cTpaHuna 3-00
- PegakTrpoBaH#e TEKCTa CO CIIOKHBIMHU JJICMCHTAMH 1 cTpanuia 5-00
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1.8.

CkaHMpOBaHHUE TEKCTA

(ITpumeuaHue: paspewiaemcss CKAHUPOBAHUE NPOUIBLOCHUL U3
¢onoa bubnuomexu, He noonadarwux noo oeticmsue 1V vacmu I'K
P®. Paspewaemcs ckanHuposaHue NEPCOHANbHBIX Mamepuanos
nonvzosamens):

- CkaHMpOBaHUE COTPYAHUKOM OMOITMOTEKN TEKCTOBBIX
MaTEepUAJIOB;

- CkaHupOBaHUE COTPYIHHUKOM
n300pakeHnii (MiuTocTparuii gpororpaduii)

OUOIHOTCKHU

1 crpanuna

1 nnmocTtpanus

10-00

5-00

1.

3anuch WHGOPMAWKW Ha JICKTPOHHBIH HOCHTEND
MOJIB30BATEISI, B TOM YHCJIE 3BYKO3AMHCh (BBIMOJIHIETCS
COTPYIHUKOM OHOJIHOTEKH)

1 3ammmce

5-00

II. KcepoxonupoBanne*
ITpumeuarue: He noonexcam KCepoKoOnUpOBaHuUIO:

- kHueu noaHocmoio (cm. 1273 'K PD).

el

KcepokomnupoBannue MaTepHajioB (UepHO-0€em10¢€).
dopmar A4

1 crpanuna

12-00

2l

KcepokomnupoBanne MaTepuasoB (UepHO-0€eoe).
®dopmat A4 (2-X CTOPOHHEE)

1 nuct

24-00

2:3.

Kcepokomupoanne MaTepuasoB (YepHo-0emoe).
®opmat A3 (1 nporon)

1 crpanuua

24-00

2.4.

KcepokomnupoBaHue MaTepUaIoB (UEpHO-0€eN0¢€).
®dopmat A3 (2-X CTOpOHHEE)

1 smuct

40-00

2.3

KcepokonupoBaHue MaTepuaiioB (LIBETHOE).
®opmar A4

1 ctpanuna

20-00

III. WadopmaunonHo-oudanorpadpuyeckoe odcaykxupanue*

31

CocraBnenne  Oubimmorpaduyueckux  CITUCKOB  TIO

HHIABHAYATFHOMY 3aIlpocy YHTaTeNIeH

1 crircok

20-00

32

[Tucemennoe WHQOPMUPOBAHUE  TOJB30BATENECH O
MTOCTYIJICHHH B (GoHA OHOIHOTEKHM HMHTEPECYIOIIUX HX
W3JIaHWH U MaTepralioB

1 cricok

20-00

5.3,

BrImmosTHEHHE CIIOKHBIX TEMATUUECKAX 3aIIpocoB

1 UCTOYHHK

20-00

3.4.

PenaktupoBanue OuOmHOrpaUueckoro CHucka B

cooTBercTBrHU ¢ | OCTom

1 crincok

50-00

IV. IIpoumue ycayru*

4.1.

Breimaya JUTEpaTyphl, MOJB3YIOLIEHCS 110BBILIEHHBIM
Crpocom, U3 POHIa YUTATHHOTO 3aJ1a Ha IOM

1 mTyxa

15-00

4.2.

CocTaBjicHHE CIICHapHEB Ha MEPOIIPUSITHS, BeUepa

1 cienapuit

300-00

4.3.

Co3gaHue 2JIEKTPOHHOH MTPEe3eHTalnH

1 cnaiin

10-00

4.4.

Hcrnonp30Banue 3JEKTPOHHBIX W3MaHWH w3  GoHIa
MEIUATEKH:

- CD, DVD, CDR- oucku, Buneokaccera

1 mTyka

15-00

4.5.

JlaMHUHUpOBaHHE JOKYMEHTOB:

- JJamuuupoBanue nokyMeHTOB. Dopmar A4
(216*303mm)

- JlamunupoBaHue 10KyMeHTOB. Dopmat AS
(154*216Mmm)

1 muct

1 nmuct

30-00

20-00




4.6. | BpomopoBaHHe JOKYMEHTOB:

- OporumtopoBaHue ToKyMeHTOB. @opmar A4 0 25 MUCTOB 30-00
- OpourropoBaHue 10KyMeHTOB. @opmar A4 110 50 TUcTOB 40-00
- OpomrtopoBanie 10KyMeHTOB. @opmat A4 Oonee 50 50-00
JIMCTOB
V. Yeayru no opraHu3aniy U NMPOBEACHUI0 KYJIbTYPHO-MAaCCOBBIX U T0CYTOBBIX
MEpONPUATHIA
5.1. | Opranuzanus U MPOBEACHUE MEPOIPUITHH KyJIbTypHO-
IIPOCBETHUTEIIBLCKOTO, Hay49HO-00pa30BaTeIbHOTO

xapaktepa no "[lymxuHcko# kapre" (MOCeTHTETH B
BO3pacte oT 14 no 22 ner):

- MacTep-Kiace 1 BxoaHOM OuUIeT 200-00
- TBOpPYECKAsi MACTEPCKasi 1 BxoxHOI Ouier 200-00
- KBECT, KBECT-UTpa, JIUTEpPaTypHBIN KBECT U JIp. 1 BxosHOM GuneT 150-00
- KBU3, ONOIMOKBHU3 U IIp. 1 BxonmHOU OuneT 150-00
- MacTep-TaiM, WUTrpa-MyTeHIeCTBHE, WHTEIUIEKTyalbHas | | BXOAHOH Ouiter 150-00

Wrpa, TypHHUD, JUCKYCCHOHHBIA pUHT, OpEHH-PUHT U IP.

- JJIEKTOPUH, TUTEPATYPHBIM OPTPET U Jp. 1 BxomHOMU GweT 150-00
- Mpa3OTHUYHAs UM UTPOBas MporpaMmma 1 BxonHOI Ouier 150-00
- TeaTpaJIn30BaHHOE MPEACTABIIEHHE, CIIEKTAKIIb 1 BXomgHOU OHITET 150-00
- TBOpYECKas BCTpeya v Ip. 1 BXOHOM GueT 150-00
- TeMaTUYEeCKUH "ac 1 BXouHOI Ouiter 100-00
- BBICTaBKH, SIPMapKH, KOHKYpPCBHI, MacTep-Kjaccel B | 1 BxomHOU OuieT 200-00
chepe HEKOPaTHBHO-NIPHKIQJAHOTO  TBOpYECTBA H

pemecen

- IPOYUE MEPOTIPUATHSA 1 BXoaHOM OniteT 100-00

*Ha Bce BHIBI TUIATHBIX YCJIYr TpedocTaBjsieTesi ckuaka B pasmepe 100% ot
CTOMMOCTH YCJYTH JJIs1 CJIEAYIIIUX KATeropuii rpamiaan:

—I'epou Coumanmnetryaeckoro Tpyna v kaBajiepbl opaeHa TpynoBoit CiaBbel TpEX CTENIEHEH;

— MpecTapesble rpaXxaaHe, COAEpIKaIINecs B JOMaX-HHTEPHATAX

— YYaCTHHUKH W WHBTIHALI Benmnkoll OteduecTBEHHON BOHHBI U IIPUPABHEHHBIE K HUM JIMIE,

—uHBayuabll, Il rpynmnsr;

— JI€TU-CUPOTHI, COLAEPXKALLMECS B JIETCKUX IOMAX U COLUUAIBHBIX IMPHIOTAX;

— TIpEeToIaBaTeId, YUHTENs, BOCIIUTATENH, CONPOBOKIAIOIIMNE IPYIIBl AETEH, yUaIMXCs,
CTYIEHTOB.

— n06pOBOJIBIIEI, ceMell MOOW/IM30BAaHHBIX TPAXKJIaH, 4 TAKXKE CEMEH BOCHHOCIYXXAIlWX,
BBITIOJTHSIIOIIHE 6OEBOE 3aaHre B 30HE CTIEIIMAIBHON BOSHHON onepannu Poccniickont denepannu
10 3alIUTe Y KpPauHBEl.




[Mpuoxxerwne Ne 2

Pacuer neH Ha miIaTHbIE YCJIYyTH
no MBY «MesknocesieHuecKkasi HEHTPaJIbHasA OHOIH0TEKA» MYHHIIMIIAJLHOI0 palioHa
Ilapauckmnii pation Pecriy6smkn Bamkoprocran
pacdera KodhdHIHeHTa KocBeHHBIX pacxoaos (Kkp)

Koaddpuument xocBeHHBIX pacxonoB (Kkp) ompenenum HcXons W3 (GaKTHUYECKHX JaHHBIX
IIPEAIISCTBYIOUICTO MEpHOaa (r0X) Kak COOTHOIICHHC CyMMBI KOCBEHHBIX pacxomoB (Y Pkoce) k
CyMMe IpsIMBIX pacxonoB (D Prmp):

Kkp = Y Pxocs; / > Pnp; &)
Hannsle 11 pacuera kosdduHeHTa KOCBEHHBIX pacxon0B (Kkp) npusenens! B Tabaume 1:
Tabmmma 1
Hanmenosanne Cymma [Ipsimble KocBeHnHbIE
(py6.) pacxonbl pacxomsl
= (Prip) (py6.) | (Pxocs),(py6.)
. 3apaboTHag 1miaTa, BCEro
9559745,58 8781145,58 778600,00
B TOM YHCIJIE:
- AIMUHUCTPATHBHO-YTIPABICHUYCCKUH 278600 778600
IIEPCOHAT
- OCHOBHO TIEPCOHAT, CBSI3AHHBIH C 8781145,58 8781145,58
BBUIOJIHEHUEM IJIATHOH YCIIYTH
- IPOYHH NIEPCOHAT 0 0
2. Hauncnenus Ha 3apaGoTHyto miaty 30,2%: 2855907,67 2621978,47 233929,2
3. MartepHajbHBIC 3aTPaThl 232106,85 232106,85
4. Amoptu3anus 598260,80 598260,80
5. KoMMyHanbHBIE YCIYTH 400589,23 400589,23
6. VI3HOC MATKOTO MHBEHTApS - -
7. ApeHJia NOMeIleHHu | 73590,00 73590,0
8. TpancriopTHBI€ yCiyru - -
9. Ycayru cBSI3U 376090,45 376090,45
10. Xo3s1icTBEHHBIE PACX0JIbI 825342,93 525342,93
Hroro
14621633,51 11403124,05 3218509,46

Hcnone3ys nannble Tabmuubl 1, paccuntaeM KO3QGHIIHEHT KOCBCHHBIX pacxonos (Kkp):

Kxp =3218509,46/11403124,05 = 0,282.




Pacuer cpeaneii croumocTn pa6oTe! 6ubauorexaps Ha 1 sasaps 2022 roga

l'omoBoii ¢onn omnmatel Tpynma GuGmuoTexaped, 3aHATBIX OKa3aHHUEM IUIATHBIX YCIYT:
8781145,58 py6.
C Hauncnenusmu B pasmepe 30,2%: 2621978,47 py6. + 8781145,58 py6. = 11403124,05

pyo.
KonugecTso OubmoTCKapei, 3aHSITBIX OKa3zaHWEM MIJIATHBIX YCIIYT:

24,2 uvemn.
Hopwma pa6ouero Bpemenu 8 2021 romy: 1764.2 4.
Cpennss ctoumocTs 1 waca paGoTe! GubanorTekaps:
11403124,05 py6.: 24,2 wen.: 1764.,4 4. = 267,09 py6.

Cnpagka (pacueTHbIH KO3 PHUMEHT HAKIAAHLIX PACXOI0B
Ha 1 saBapa 2022 r.)

Hacrosmas cmpaBka MOATBEPXKIAET, YTO pACYETHBIA KOIDPUIMEHT HAaKIaIHBIX
pacxonos no MBY MIIb 3a 2021 roxy pasen 0,282.

XosstictBennble 3arpatsl MBY MIIB B 2021 rogy mo AaHHBIM TOJOBOTO OTYETA
coctasuin 2205980,26 py6., B T.u.:

° Marepuaner Uit TekymmMX M XO3SMCTBEHHBIX  IeJielf, KaHLEIIpCKHe
TMIPUHAIIEKHOCTH — 757449,78 pyo6.;

. Ycemyru cssizu — 376090,45 py6.;

° Kommynanersle yenyru — 400589,23 py6.;

. AmopTtusanus — 598260,80 py6.;

. ApenjiHast tutata — 73590,00 py6.

OcHosHas 3apaGoTHas miata AYII 8 MBY MLIE B 2021 romy cocrasuma 1012529,20 py6.
ITIpoToxos1 XxpoHOMETpaka 3aTPAYCHHOr0 Pab0vero BPEMEHH Ha TLIATHBIE YCIyTH:

. Bemonrenue kcepokonuu (0THOCTOPOHHEH): 45 cek. - 1 MuH.
o PacriewaTka TekcTa Ha npuHTEpE YcpHO-Oenas (A4): 1,3 muH.
. PacniewaTka TexcTa Ha npuHTepe uBeTHas (A4): 5 - 7 MHH.
° Ha6op Texcrta mosp3oBatenst Ha kommbiotepe (mpudT Times New Roman, 14,
uHTepBan 1,5, dopmar A4): 7,5-9 muH.




Pacuer uensl Ha mpegocTaBieHne paGotuero MecTa ¢ 0CTYIIOM B uHopmMannoHHo-
TEJTCKOMMYHHUKAUHOHHYIO0 ceTh «HTepHeT» no uene 45 py6. 00 kon. (3a 1 gac)

1. TIpsimble pacxomst (Pmp):

a) Pacxonel Ha ommaty Tpyna 6uGimorpada (POTocH) B Mecsr — 21900,95 py6., npu
CPEIHETOIOBOM KOJIMUECTBE paboumx AHEH B Mecsie — 21 JCHb pacXombl Ha oIuIaTy Tpyaa 3a 1
AeHb coctasAT: 21900,95/21 = 1042,90 py6.

06) Hauncnenus ua omnary tpyna (HocH) pasasr 30,2%: 1042,90 x 30,2 =314,96 py®.

B) Utoro npsmsie pacxons! (Prip) mpu ycioBun CpeIHEN TMOCEIAaEMOCTH B I€HE 39 yer.
(231733/12/21/24) cocraumn: (1042,90+314,96)/39 = 34,82 py6.

2. Kocsenneie pacxons! (PxocB) (mpu Kxp = 0,282) cocTapnsior: 34,86 py6. x 0,282 =
9,83 pyo®.

3. CebecrommMocTs 1 paGodero Mecra pacCUMTHIBACTCS Kak cymma mipsmeix (Prip) wu
KOCBEHHBIX pacxonoB (PxocB): 34,82 py6. + 9,82 py6. = 44,64 py6.

4. IpuGeute iput perraGensroctr 0,8 % cocTaBuT: 44,64 py6. x 0,8% = 0,36 pyo.

5. Llena 1 paGouero mecta ¢ y4eTom MpuOBLTH cocTasisier: 44,64 py6.+0,36 py6.=45,00
pybueii.

PacydeT meHBI Ha npeocTaB/ieHNE MOIL30BATETI0 TEXHHYECKHX cpeacTs
O0ubiMoTeKkN (KOMIBIOTEP C IOCTYNOM K CETH Hurepner, ckaHep, NPOEKTOP H T.1.)
o ueHe 45 py6. 00 xon. (3a 1 gac)

1. IIpsimble pacxomst (Prip):

a) Pacxonel Ha ommaty tpyna 6ubnuorpada (POTocH) B Mecs — 21900,95 py6., mpu
CPCAHETOOBOM KOJIHYECTBE pabounx AHEH B Mecsne — 21 IeHb pacxosl Ha OTIIaTy Tpyaa 3a |
AeHb cocTaBsT: 21900,95/21= 1042,90 py6.

6) Hauncnenns na omnary tpyna (Hoc) pasrst 30,2%: 1042,90 x 30,2 = 314,96 pyo.

B) Htoro mpsmeie pacxoms! (Prp) mpu ycnoBMHM CpemHeH MOCEmAeMOCTH B JICHH 39
9esI0BeK 231733/12/21/24 cocrasumm: (1042,90+314,96)/39 =34,82 pyo.

2. Kocsennsle pacxons! (Pxocs) (npu Kkp=0,282) cocrasnsiror: 34,82 x 0,282=9,82 py6.

3. CebectonMocTh 1 paGouero mecTa pacCUMTHIBACTCS KaK cymma npsimeix (Prip) m
KOCBEHHBIX pacxonos (Pxocs): 34,82 py6. + 9,82 py6. = 44,64 py6.

4. IIpuGeute nipu pentadensroctr 0,8 % cocraBut: 44,64 x 0,8% = 0,36 pyo.

5. Ilena 1 pabouero mecta ¢ yuetom npuGsuin coctaBiseT: 44,64 + 0,36 = 45,00 pyOueii.

Pac4eT mecHBI Ha MoOUCK MATEePHAJIOB B C€TH HHTEPHET COTPYAHUKAMH OHOIHOTEKH
(He3aBHCHMO OT Pe3yJIbTAaTOB MOHCKA) MO UeHe 45 py6. 00 ko, (3a 1 gac)

1. ITpsmete pacxonsr (Prip):

a) Pacxoner Ha ommary Tpyna 6ubinorpada (POTock) B mecs — 21900,95 py6., nipu
CPEIHCTONIOBOM KONMYECTBe pabounx aHel B mMecsie — 21 IeHb pacXo/bl Ha OIIaTy Tpyaa 3a 1
neHb coctasaT: 21900,95/21 = 1042,90 py®.

6) Hauncnenus na omnary tpyna (Hocw) pasusr 30,2%: 1042,90 x 30,2 = 314,96 pyo.

B) Uroro mpsmere pacxous! (Prp) MpH ycloBHM cpemHell MOCEINaeMOCTH B JCHB 39
uesoBek (231733/12/21/24) cocrasumn: (1042,90+314,96)/39 = 34,82 py6.

2. Kocserneie pacxonsr (Pxocs) (npu Kkp=0,282) cocrassior: 34,82 x 0,282 =9,82 pyo.

3. CebecronmocT 1 pabouero mecrta paccUHTHIBAETCA KaK. CyMMa npsmeix (Prip) u
KOCBEHHBIX pacxonos (Pxocs): 34,82 py6. + 9,82 py6. = 44,64 py6.

4. Ipubsute ipu penrabensrocTH 0,8 % coctaBut: 44,64 x 0,8% = 0,36 py®.

5. Llena 1 paGouero mecTa ¢ yueToM NMpHOBUTH cocTaBnseT: 44,64 py6. + 0,36 pyb. =
45,00 py6mneii.




Pacuyer neHbI Ha MpHEM H Mepeaavy coO00IEeHHIT MO 3JIEKTPOHHOI moyrte
(6e3 mpuio:xkeHus ¢aiision) mo nere 6 pyo. 00 xon. (3a 1 yeayry)

1. Bpemsi, He0OX0IMMOE Ha BHITIOJHECHHE TaHHOHN yCayTrH: 1 MHH.

2. BenwurHa ocHOBHOM 3apa®oTHO# matel: 267,09 py0. x 0,017 u = 4,54 py®.
3. Haknanasie pacxonsl 4,54 py0. x 0,282 = 1,28 py0.

4. Utoro cebectouMocTh: 4,54 py0. + 1,28 py6. = 5,82 py0©.

5. ITpubewis: 5,82 py6. x 3% = 0,18 pyo.

Utoro obmas croumocTts yenyru: 6,00 pyOnes.

PacueT neHn1
HA MpHeEM H nepeaavy coo0MIEeHH Mo 3JIeKTPOHHOI nmovre:
(momiara 3a nmpuyiokenue ¢aityior) mo nexe 5 py6. 00 xom. (3a 1 yeayry)

1. Bpemsi, Heo6Xxonumoe Ha BBITIOTHEHNE JaHHOU yCiryTu: 45 cexk.

2. Beruunnaa ocHOBHOM 3apaboTHo# miater: 267,09 py0. x 0,0125 u = 3,34 py6.
3. Haknanusele pacxons! 3,34 py6. x 0,282 = 0,94 py6.

4. Utoro cebectoumocTs: 3,34 py6. + 0,94 py6. = 4,28 py0.

5. IlpuObuib: 4,28 pyo. X 16,9 % = 0,72 pyo.

Htoro obmast croumocts yeiayru: 4,28 py6. + 0,72 py6. = 5,00 pybueii.

Pacuer nennl Ha HAGOP TEKCTA HA KOMITBIOTEpE
mo uene 20 py6. 00 kon. (3a 1 crpannny)

1. Bpemsi, HeoOXxoanMoe Ha BBITIOJTHEHHWE JIaHHON ycIyTH: 4 MUH.

2. Bernunna ocHOBHOM 3apaboTHOH mutaTel: 193,98 py0. x 0,0666 u = 12,92 py®.
3. Hakmanuswie pacxonsl: 12,92 py6. x 0,282 = 3,64 py6.

4. Utoro cebectonmocTh: 12,92 py6. + 3,64 py6. = 16,56 pyG.

5. lpubse: 16,56 py6. x 20,8% = 3,44 py®.

Htoro obmas cTouMocTh yenyru: 16,56 py6. + 3,44 py6. = 20,00 pyOmneii.

Pacuer ueHbl Ha HA00pP TEKCTAa HA KOMITBIOTEPE, COAEPKAIUEro CJI0KHBIE 3JIEMEHThI
no uede 30 py6. 00 kon. (3a 1 crpaHuny)

1. Bpemst, HeoOXx0oaMMOE Ha BBITOJTHEHHE NaHHOH YCIIyTU: 5 MUH.

2. BenmnunHa OCHOBHOM 3apaboTHO# muaTel: 193,98 py0. x 0,0833 u= 16,16 py6.
3. Haxmamusre pacxonsr: 16,16 py6. x 0,282 = 4,56 py®.

4. toro cebecTouMocTh: 16,16 py6. + 4,56 py6. = 20,72 py6.

5. Mpu6we: 20,72 py6. X 44,8% = 9,28 pyo.

Hroro ob6mas croumocts yernyru: 20,72 py6. + 9,28 py6. = 30,00 pyGnei.

PacdeT neHbI HAa HAGOP TEKCTAa HA KOMITbIOTEpe (TUTYJIBHBII JINCT)
mo necHe 7 py6. 00 komn. (3a 1 crpanuny)

1. Bpewmsi, Heo6Xo1uMoe Ha BHITTOJTHEHHE JJaHHOH ycayru: 70 cek. - 1,1 MuH.
2. BenwunHaa ocHOBHOM 3apaboTHO# mater: 267,09 py6. x 0,018 1= 4,81 py0O.
3. Hakyaguste pacxonsl: 4,81 py0. x 0,282 = 1,36 py®.

4. Utoro cebectonmocTs: 4,81 py6.+1,36 pyd. = 6,17 py6.

5. Uroro: 6,17 py6. x 13,5% = 0,83 py6.

Htoro obmrast cTouMocTh yeiyrH: 6,17 py06. + 0,83 py6. = 7,00 pyGuei.




Pacuer neHsI Ha MeYaTh TEKCTA, HJLTIOCTpaUHii, poTorpadmuii: UepHo-6enas
pacneuaTka. @opmat A4 no uexHe 6 py6. 00 kon. (3a 1 crpanumy)

1. Bpemsi, HE0OX0OMUMOE Ha BBITIOJTHCHHE JAHHOH YCIIyTH: 1| MHH.

2. BennunHa ocHOBHOM 3apaboTHoi miatel: 267,09 py6. x 0,017 u = 4,54 py6.
3. Haxnannsle pacxonsl 4,54 py0. x 0,282 = 1,28 py0.

4. Utoro cebectouMocTh: 4,54 py0. + 1,28 py6. =5,82 pyO©.

5. Ilpubswis: 5,82 py6. x 3,1% = 0,18 pyo.

Wroro obwmast crouMocTs yeiayra: 5,82 py0. + 0,18 py6. = 6,00 pybiei.

Pacuer neHnl Ha pacnedyaTky matepuaJon: YepHo-0esast pacnedyarka.
®opmat A4 nio ueHe 4 py6. S0 kon. (bosaee 10 crpanum)

1. Bpems, HeoOXoarMoe Ha BBITIOJTHEHHE JaHHOH yciayrd: 1,1 MuH.

2. Benrmunuaa ocHOBHOM 3apa0oTHol nmuatel: 141,48 py6. x 0,0183 u = 2,59 py6.
3. Hakmanuste pacxonst: 2,59 py6. x 0,282 = 0,73 py6.

4. Utoro cebectonmocts: 2,59 py6. + 0,73 py6. = 3,32 py6.

5. IlpuGswns: 3,32 py6. x 35,5% = 1,18 pyo.

6. Utoro ¢ ygeTom nmpubsutH: 3,32 py6. + 1,18 py6. = 4,50 py6.

Utoro obmast crommocts yeiyru: 4,50 py6is.

Pacuer nensl Ha meyaTh TekcTa, HLTIOCTpanuii, pororpadmii: Yepro-6enas
pacrnedyaTka (IBycTOpOHHSIA nedaTh). @opmart A4 no uene 12 py6. 00 kon. (3a 1 aucr)

1. Bpemsi, Heo6xoanmoe Ha BBITTOJTHEHHWE IaHHOM YCITyTH: 2 MUH.

2. BenrnunHa ocHOBHOM 3apaboTHoit nnatsel: 267,09 py6. x 0,05 4. = 8,87 pyO.
3. Haxmanuswie pacxomsr: 8,87 py6. x 0,282 = 2,50 py6.

4. Utoro cebectonmocTh: 8,87 pyo. + 2,50 py6. = 11,37 py0®.

5. Urore; 11,37 py6. x 5,5 % =0,63 pyo.

Uroro obmrast croumocTts yeiyru: 11,37 py6. + 0,63 py6. = 12,00 pybneii.

Pacuer uennl Ha neyaTh TeKCTa, HIKOCTpaUMi, poTorpaduii:
PacneuaTka uBeTHas (0THOCTOPOHHSIA MEYATh TEKCTOBBIX MATEPHAJIOB,
nwutctTpanuii, pororpadmuii. ®opmar A4) no nene 15 py6. 00 xkon. (3a 1 crpanuny)

1. Bpemsi, He06X01HUMO€E Ha BBITIOJTHEHHE TaHHOH yCIIyrd: | MUH.

2. Bermunna ocHOBHOM 3apaboTHoit mutater: 267,09 py6. x 0,017 u = 4,54 py6.
3. MarepualibHbIe 3aTpaThl CTOUMOCTE LBETHOH Oymaru: 3,94 py6.

4. Hakmamgasie pacxossr: 8,48 py6. x 0,282 py6. = 2,39 pyo.

5. Utoro cebectonmocTs: 8,48 py6. + 2,39 py6. = 10,87 py0.

6. Ilpubsuis: 10,87 py0. x 38 % = 4,13 py0.

Wroro obwasi croumocts yeiyru: 10,87 py6. + 4,13 py6. = 15,00 pyOneii.

Pacuer neHs1 Ha nevaTh TeKcTa, WLTIOCTpanuii, pororpadmuii: LiserHas meuars Ha
dorodymare. ®opmat A4 no nene 50 pyo6. 00 kon. (3a 1 aucr)

1. Bpemsi, HEOOX0OOMMOE Ha BBITIOTHEHHWE JTAHHOHW YCITYyTH: 2 MWH.

2. BennunHa ocHOBHOM 3apaboTHoi miatel: 267,09 py6. x 0,033 u = 8,81 py6.

3. Hakmnanusie pacxonsl: 8,81 py0. x 0,282 = 2,48 pyo.

4. MarepuanbHbIe 3aTpaThl: cTOUMOCTE poTobymaru = 28,02 py6.

5. Utoro cebecronmocTs: 8.81 py6. + 2,48 py6. + 28,02 py6. = 39,31 py0.

6. I[Ipubputn: 39,31 py6. x 27,2 % = 10,69 py6.

Hroro obmas ctommMocTs yenyru: 39,31 py6. + 10,69 py6. = 50,00 pyOureti.




Pacuer nennl Ha peIaKTHPOBAHHE TEKCTA HA KOMITBIOTEPE:
PemakTuposanmne Tekcra nosab3osareis (M3MeHeHHe wpugTa,
pazMepa TekcTa H T.4.) o ueHe 3 pyo. 00 kon. (3a 1 cTrpaHuy)

1. Bpemsi, HeoOxoauMoe Ha BBITIOJTHEHHE TaHHOM YCIIyTH: 45 cek.

2. Benmnunna ocnoBHOH 3apaboTHoi matel: 141,48 py6. x 0,0125 9 = 1,77 py®.
3. Hakmagnsie pacxonsr: 1,77 py6. x 0,282 = 0,50 py6.

5. Hroro cebecronmocts: 1,77 py6. + 0,50 py6. = 2,27 py6.

6. IIpubeus: 2,27 pyo. x 32,2% = 0,73 pyo.

Hroro obwmast croumocts yenyru: 2,27 py6. + 0,73 py6. = 3,00 py6is.

Pacuer meHbl Ha peJaKTHPOBAHME TEKCTA HA KOMIIBIOTEpE:
PexakTHpoBaHHE TeKCTa €O CI0KHBIMH YJIEMEHTAMH
no uene S py6. 00 komn. (3a 1 crpanuny)

1. Bpems, HeOOX0OMMOE Ha BBITOTHEHHE AaHHOM yeyru: 1,5 MuH.

2. BesimunHa 0CHOBHOM 3apaboTHO# mnatel: 141,48 py6. x 0,025 u = 3,54 py6.
3. Haknmanusle pacxonsr: 3,54 py6. x 0,282 = 1,00 py®.

4. Utoro cebecronmocts: 3,54 py6. + 1,00 py6. = 4,54 py®.

5. IIpu6Gsuib: 4,75 x 9,7 % = 0,46 pyo.

6. Mtoro ¢ yaetoM npubsutn: 4,54 py6. + 0,46 py6. = 5,00 py6.

Hroro obmast crommocts yeryru: 5,00 py6eit.

Pacuer 1eHbl Ha CKAHMPOBAHUE COTPYIHUKOM OHOJIHOTEKH
TEKCTOBBIX MaTepuaioB 1o uene 10 py6. 00 komn. (3a 1 crpanuny)

1. Bpemsi, He0OX0IMMOE Ha BEHITIOJTHEHHUE JaHHOMN yCayru: 1,3 MuH,

2. BennnunHa 0CHOBHOM 3apa®oTHOM miater: 267,09 py6. x 0,022 u = 5,88 py6.
3. Hakmagnsle pacxons! 5,88 py6. x 0,282 = 1,66 py0.

4. Utoro cebecronmocTs: 5,88 py6. + 1,66 pyd. = 7,54 py6.

5. Ilpubsuie: 7,54 py6. x 32,6 % = 2,46 py6.

Hroro obmas cTouMocTs yeryru: 7,54 py06. + 2,46 py6. = 10,00 py6Giei.

Pacuer neHb1 Ha CKAHHPOBAHHE COTPYIHHKOM OHOJIHOTEKH H300paKeHH i
(mumrocTpanuii pororpaduii) no uene 5 py6. 00 kon. (3a 1 uurrocTpanuio)

1. Bpems, HeoOX0oAMMOE Ha BBEITOJTHEHHE JaHHON YCITyTH: 45 ceK.

2. BenmmunHa ocHOBHOH 3apaboTHoi miatsl: 267,09 py6. x 0,0125 1 = 3,34 py6.
3. Haxsranusie pacxonst 3,34 py6. x 0,282 = 0,94 py0.

4. Wtoro cebecronmocts: 3,34 py6. + 0,94 py6. = 4,28 py0.

5. Ilpubsuis: 4,28 py6. x 16,8 % = 0,72 py0.

Hroro obmast croumocts yeryrH: 4,28 py6. + 0,72 py6. = 5,00 pyGieit.

Pacuer nensl Ha 3anuch HHPOPMALMH HA 3JIEKTPOHHBII HOCHTEIL MOJIL30BATEI,
B TOM YHCJ/IE 3BYKO3AIMHUCh (BbIMOJIHACTCH COTPY/THUKOM OHOTHOTEKN)
no ueHe 5 pyo6. 00 xom. (3a 1 3amuce)

1. Bpemsi, He06X0aAMMOE Ha BBINTOTHEHHWE JaHHOM yCiiyru: 45 cek.

2. BennumHa ocHOBHOH 3apaboTHO# miater: 267,09 py6. x 0,0125 u = 3,34 py®.
3. Haknmannere pacxonsr: 3,34 py6. x 28,2 = 0,94 py6.

4. Hroro cebecronmocts: 3,34 py6. + 0,94 py6. = 4,28 py0.

5. IIpubsuib: 4,28 py6. x 16,8 % = 0,72 py6.




Hroro obmast croumocts yeiyru: 4,28 py6. + 0,72 py6. = 5,00 pyOuteit.

Pacuer neHbl Ha KCEpPOKONMUPOBaHHE MaTepHAJIOB (YepHO-6etoe).
®opmat A4 o uene 12 pyo6. 00 komn. (3a 1 crpaHuny)

1. Bpemsi, Heo6XoauMOE Ha BBITIOJTHEHHE JaHHOH YCIIYTH - 1,5 MUH,

2. BenuunHa ocHOBHOH 3apabotHoi uratser: 267,09 py6. x 0,025 v = 6,68 py06.

3. Haxnajssele pacxo/sl 6,68 py0. x 0,282 = 1,88 py0.

4. 3arparel (M3) paccuMThIBa€M, HCXOMsl H3 pPacxXxOlI0B Ha KapTpWDKH W Oymary.
[IpousBomgurensHOCTh KapTpumka ctoumocTbio 3000 py6. — 11000 kcepoxkomwuii, mpu neHe
rmauk Oymaru B 500 smmctoB 550,0 py0., 3arpatsel Ha 1 nuct coctaBsT: 550/500 + 3000/11000 =
LIO+=0.07T=1,37

5. Utoro cebecroumocts: 6,68 py6. + 1,88 py6. + 1,37 =9,93 py6.

6. ITpubsuib: 9,93 pyo6. x 20,8% =2,07

Wroro obmast croumocts yeiyru: 9,93 + 2,07 = 12,00 pyOGuieii.

Pacuer neHbI Ha KCEPOKONMUPOBAHNE MaTepHAJIOB (HepHO-06elloe).
®opmat A4 (2-x ctopoHHee) 1o ueHe 24 pyo. 00 xomn. (3a 1 ymer)

1. Bpemsi, HeoOX01MMO€E Ha BBITTOJTHEHHWE NaHHOU ycayTu - 3,0 MUH.

2. BenmnunHaa 0CHOBHOM 3apa0boTHOM miaTel: 267,09 py6. x 0,050 v = 13,35 py®.

3. Haxsramusre pacxoznsr 13,35 py6. x 0,282 = 3,76 py6.

4. 3arpatel (M3) paccUHTBIBaGM, HMCXOJS W3 pacxoJ0B Ha KapTpwkH H Oymary.
[IponzBoamTenpHOCTE KapTpumika croumocThro 3000 py6. — 11000 kcepoxomwuit, mpu 1eHE
mauku Oymarm B 500 gucroB 550,0 py6., 3arparel Ha 1 JIHCT  COCTaBST:
550/500+3000/11000=1,10+0,27=1,37 py6.

5. Utoro cebecronmocts: 13,35 py6. + 3,76 py6+1,37 =18,48 py0.

6. ITpnbsuib: 18,48 py6. x 29,9% = 5,52

Utoro obmast croumocts yermyru: 18,48+ 5,52 = 24,00 pybus.

PacyeT neHbI HA KCEPOKOTTUPOBAHNE MATECPHUAJIOB (MepHO-0e/10€).
dopmat A3 no nene 24 py6. 00 kon. (3a 1 crpanuny)

1. Bpemst, HeoO6xoauMoe Ha BBITIOJTHEHHUE JaHHOW yCIIyTrH: 3 MUH.
2. BenuunHa OCHOBHO# 3apaboTHo#H miatel: 267,09 py6. x 0,05 g = 13,35 py®.
3. Haknannsie pacxonst: 13,35 py6. x 0,282 = 3,76 py0.

4. 3arpatel (M3) paccUMTBIBA€M, HCXOIsS M3 pacxoJOB Ha KapTpUIKH U Oymary.
[Ipon3BOAUTENBHOCTE KapTpumka cTOMMOCTBIO 3000 - 11000 xcepokomnui, IMpH IEHE MauKH
6ymarm B 500 smcroB  550,0 py6., 3arpatel Ha 1 JIUCT  COCTaBSIT:
550/500+3000/11000=1,10+0,27=1,37 py®.

5. Utoro cebectoumocts: 13,35 py6. + 3,76 py6+1,37 py6 = 18,48 py0.
6. ITpu6sutn: 18,48 pys. X 29,9% = 5,52 pyo.
Hroro obmas cronmocts yeuyru: 18,48 py6. + 5,52 py6. = 24,00 pyOis.

Pacuer neHbI HA KCEPOKOMHUPOBAHHE MaTepHAIOB (YepHO-0esoe).
®opmat A3 (2-x ctoponHee) no nede 40 py6. 00 kon. (3a 1 smcer)

1. Bpems, HeoOX0InMOE Ha BBITIOJTHEHWE TAHHON yCITyTH: 4 MHH.
2. BenmunHa OCHOBHOM 3apaGoTHOM miatel: 267,09 py6. x 0,07 u = 18,69 py6.
3. Hakiranusle pacxonsl: 18,69 py6. x 0,282 = 5,27 py®.
4. 3arparer (M3) paccuuTBIBaeM, HMCXOAS W3 PacXoj0B Ha KapTpPHDKH K Oymary.
IIpou3BOAUTENBHOCTE KapTpumka cToMMocThio 3000- 11000 kcepokomnmuid, NMpu LEHE IMaYKH




6ymarn B 500 mucroB 550,0 py6., 3arparel Ha 1 muct cocrtassar: 550/500+3000/11000 =
L10+0,27 = 1,37

5. Uroro cebecroumocts: 18,69 py6. + 3,76 py6. + 1,37 py6. = 23,82 py0.

6. [Ipubsu1h: 23,82 pyo. X 67,9 % = 16,18 pyo.

Wroro obmast croumocts yeryru: 23,82 py6. + 16,18 py6. = 40,0 py6eii.

PacueT neHbI Ha KCEPOKOMHUPOBAHNE MATEPHUAIOB (IIBETHOE).
dopmat A4 no nene 20 py6. 00 kon. (3a 1 crpanumy)

1. Bpemsi, HeoOXxo1Moe Ha BBITIOJTHEHNWE aHHOU yciayru: 1,5 MuH.

2. BenwunHa 0CHOBHOM 3apaboTHO# miater: 267,09 py6. x 0,025 1 = 6,68 pyoO.
3. MarepuanpHble 3aTpaThl CTOMMOCTE IIBETHOU OyMmaru: 3,94 pyO0.

4. Hakmagnasie pacxonsl: 10,62 py6. x 0,282 = 2,99 py6.

5. Utoro cebecTonMocCTh: 6,68 py0. +3,94 py6. +2,99 py6. = 13,61 pyoO.

6. ITpubsuib: 13,61 py6. x 46,95 % = 6,39 pyO6.

Hroro obmas croumocts yenyru: 13,61 py6. + 6,39 py6. = 20,00 pyOnei.

Pacder neHnl Ha HHpopMaHOHHO-OHOIHOrpadHIecKoe 00CayKNBAHHE:
Cocragyienne 6ubanorpadgpuyeckux CMMCKOB MO HHANBHAYAJbHOMY 3aMPOCY YHTATEJCH 1Mo
nene 20 py6. 00 komn. (3a 1 cnucok)

1. Bpemsi, HEOOXOAMMOE Ha BBIIIOJIHEHUE JIAHHOHR YCIIyIu: 4 MHUH.

2. BennunHa ocHOBHOM 3apaboTHoi martel: 193,98 py0. x 0,0666 1 = 12,92 py0.
3. Hakmanasie pacxonsr: 12,92 py6. x 0,282 py6. = 3,64 py6.

4. Utoro cebecTonmocTs: 12,92 py6. + 3,64 pyd. = 16,56 pyo.

5. Ilpubsie: 16,56 py6. x 20,77 % = 3,44 pyo0.

Hroro obmast crommocts yenyru: 16,56 py6. + 3,44 py6. = 20,00 pyGneit

Pacuer nensr Ha nHpopmanmoHHo-6ubIMOrpaduyeckoe 06CTyKUBAHNE:
IIncbMenHoe HHGOPMHPOBaHHUE MOJIb30BaTe el 0 MocTynIeHHH B (poHT OGHbIHOTEeKH
WHTEPECYIINX UX U3JaHui U maTepuanos mo nere 20 py6. 00 xon. (3a 1 cnincok)

1. Bpemsi, Heo6Xx0o1rMoe Ha BBITIOJTHEHHE TAHHOW YCITyTH: 4 MUH.

2. Benrmunnaa ocHOBHOH 3apaboTHo# mater: 193,98 py6. x 0,0666 u = 12,92 py6.
3. Hakmansseie pacxonsl: 12,92 py0. x 0,282 py6. = 3,64 py®.

4. Utoro cebectommocTs: 12,92 py6. + 3,64 py6. =16,56 py6.

5. IIpu6euie: 16,56 py6. x 20,77 % = 3,44 py®.

Utoro obmas croumocts yenyru: 16,56 py6. + 3,44 py6. = 20,00 pyOineit

Pacuer nensl Ha HHPOPMAHOHHO-OHOIHOrpadHIecKoe 00CayKUBAHHE:
BreinoJsiHeHHE CII0KHBIX TeMaTHYeCcKHX 3anpocos no nexne 20 py6. 00 xomn. (3a 1 necTovHUK)

1. Bpems, HCOOXOOMMOC Ha BBITIOJIHCHHUC TaHHOW yCIIyTH: 4 MUH,

2. Berrmunnaa ocHOBHOM 3apaboTHoi muiater: 193,98 py6. x 0,0666 1 = 12,92 py6.
3. Hakmannwie pacxonsl: 12,92 py0. x 0,282 py6. = 3,64 py6.

4. Utoro cebectonmocts: 12,92 py6. + 3,64 py6. = 16,56 py6.

5. IIpubsuie: 16,56 py6. x 20,77 % = 3,44 py®.

Hroro obmas croumocTs ycrayru: 16,56 py6. + 3,44 py6. = 20,00 py6neit




Pacuer nenel Ha HHpOpMaHOHHO-GNGIHOrpadHIecKOe 06CTYKHBAHNE:
PenaxkTnposanue o0ubamorpadguyeckoro cnucka B coorsercrenu ¢ FOCTom
no ueHe 50 py6. 00 kon. (3a 1 cniucok)

1. ITpssmeie pacxojie (Prip):

a) Pacxoner Ha omnary tpyna 6ubmunorpada (POTocH) B Mecan — 21900,95 py6., npu
CPCIHCTOIOBOM KOJIMYCCTBE pabounx nHER B Mecsile — 21 1eHb pacXoJbl Ha OriaTy Tpyaa 3a |
JIeHb coctassit: 21900,95/21= 1042,90 py6.

6) Hauncnenus Ha omnaty tpyaa (Hocw) pasusr 30,2% / 1042,90 x 30,2 = 314,96 py6.

B) HUtoro npsimere pacxons! (Prip) npw yciioBun cpeaneit nocemaeMocTy B 1€Hb 39 yelr.
231733/12/21/24 cocraBuau: (1042,90 + 314,96)/ 39 = 34,82 py6.

2. Kocsennnle pacxons! (PkocB) (mpu Kkp=0,282) cocrarmstor: 34,86 x 0,282 =9,83 py6.

3. CebGectonmocTs 1 pabouero mecra pacCUHTBIBACTCS Kak cymma mpsameix (Prp) u
KOCBEHHEIX pacxonoB (Pxocs): 34,82 py6. + 9,83 py0. = 44,65 pyo®.

4. Ilpubsine npu peHTabenbHOCTH 12 % cocrasut: 44,65 x 12% = 5,35 py6.

5. Ilena 1 paGodero Mecta ¢ yueTom MpuOBLTH cocTaBiseT: 44,65 + 5,35 = 50,00 pyGaeii.

Pacuer meHbI HA IpoYHe YCJIYTH:
Beinava smmTepaTypsl, MOIb3YIOMEHCs MOBBLIMNIEHHBIM CIIPOCOM, U3 (POHIA
YHUTAJBHOIO 32712 Ha A0M 10 HeHe 15 py0. 00 kon. (3a 1 mTyKY)

1. Bpemsi, HEoOX0oOMMOE Ha BBITIOJIHEHUE JI@HHON YCJIyTH: 2 MHH,

2. BenmnunHa ocHOBHOH 3apaboTHoi miatsel: 267,09 py6. x 0,033 u = 8,81 py0.
3. Hakmannste pacxossr: 8,81 py6. x 0,282 =2, 48 py6.

4. Utoro cebecronmocts: 8,81 py6. + 2,48 py6. = 11,29 py6.

5. IIpubewe: 11,29 py6. x 32,9 % = 3,71 pyod.

Hroro obmas cronmocts yciryru: 11,29 py6. + 3,71 py6. = 15,00 pyGieii.

Pacuer nennr Ha npoune ycayru: CocraB/ieHHue ClieHAPHEB HA MEPOTNPUSITHSI,
Bedepa nmo nede 300 py6. 00 kon. (3a 1 cuenapwmii)

1. IIpsimere pacxons! (Prp):

a) Pacxone!l Ha omnaty Tpyzaa padotaukoB cpennee (POTocH) B Mecsn — 30238,10 pyo.
(8781145,58/12/24,2) py6., mpu CpeIHETOAOBOM KOJIWUECTBE pabounx nHeM B mMecsie — 21 neHs
pacxXodsl Ha OIIaTy Tpyaa 3a 1 neHs u 3a 1 gac coctassiT: 30238,10/21 = 1439,91 py6.

1439,91 / 7 = 205,70 py®6.

6) Hauucnenus Ha omaty Tpyna (Hocw) pasusr 30,2%: 205,70 x 30,2 = 62,12 py6.

B) MarepuanbHble 3aTpaThl: CTPOUTCIBHBIC MaTcpHalibl Ha Ackopamwio 41,67 pyo.
(5000/12/10)

Hroro mpsimple pacxonel (Pmp) mpw  ycloBHM  CpemHEH  MMOCEIIAaeMOCTH:
(205,70 + 62,12 + 41,67)/ 2 = 154,74 py6.

2) Koceennsie pacxonasl (Pxocs) (mpu Kkp=0,282) cocrasnsioT: 154,74x0,282=43,64py0.

3) CebecTonMocTh | BXOOHOTO OWJICTAa pacCUHUTHIBACTCS Kak cymMma npsimbeix (Prip) u
KOCBEHHBIX pacxonos (Pxocs): 152,56 + 43,64 py6. = 196,20 py®©.

4) IIpu6su1s pu peHTabensHocTH 52,91 % coctaBuT: 196,20 x 0,5291 = 103,80 py6.

5) Lena 1 Bxonnoro 6unera ¢ yuetom mpudsutn coctasisiet: 196,20+103,80=300,00 py6.

IIpumeuanue: CpenneronoBoii pabounii neHs B 2021 1. - 246 pabounx aneit, 246/12 =21
paboyuuii ICHb.

Pabounx gacos npu Hexene 36 yacoB B 2021 1. - 1764,2/12 = 147 yacos.




Pacuer uennl Ha npouune ycayru: Co3aaHue 3J1€KTPOHHOM NMpe3eHTAHH
o ueHe 10 py6. 00 xomn. (3a 1 caaiin)

1. Bpems, Heo6xoaumMoe Ha BBITTOJTHEHHE TaHHOH YCIyTH: 2 MHH.

2. BenmnuwHa ocHOBHOM 3apaboTHoi murater: 193,98 py6. x 0,0333 u = 6,46 py6.
3. Haxmannseie pacxonsr: 6,46 py6. x 28,2 = 1,82 py®6.

4. Urtoro cebectonmocTs: 6,46 py6. + 1,82 py6. = 8,28 py6.

5. IIpuGsuib: 8,28 py6. x 20,8 % = 1,72 py6.

Hroro obmast croumocts yeryru: 8,28 py6. + 1,72 py6. = 10,00 py6cit

Pacuer nene!r Ha npoune ycayru: Mcnoab3oBaHHe 3JIEKTPOHHBIX H3AaHUH 13 (poHAA
veauatekn: CD, DVD, CDR-anckn, Buaeoxaccers: no uene 15 py6. 00 kon. (3a 1 mryky)

1. Bpems, HeoOX0oAMMOC Ha BBITTOJIHCHUE TaHHOH YCITyTH: 2 MHUH.

2. BesimunHa ocHOBHOH 3apaboTHOo mutaten: 267,09 py6. x 0,0333 u = 8,89 py6.
3. Hakmannaswie pacxonsl: 8,89 py6. x 0,282 =2, 51 py6.

4. Utoro cebectonmocts: 8,89 py6. + 2,51 py6. =11,40 py6.

5. ITpubswib: 11,40 py6. x 31,6 % = 3,60 py6.

Wtoro obmas croumocts yenyru: 11,40 py6. + 3,60 py6. = 15,00 pyOneii.

Pacuer neHbl Ha TaMHHHPOBaHNE JOKYMEHTOB.
®opmat A4 (216*303 mm) no uene 30 py6. 00 kon. (3a 1 sucT)

1. Bpemsi, HEoOX0IMMOE Ha BBITIOTHEHWE NaHHOMN YCIIyTH: 5 MUH.

2. BenmnunHa oCHOBHOM 3apaboTHoi mraTer: 193,98 py6. x 0,0833 = 16,16 py6.
3. Hakmanssele pacxonsl: 16,16 py0. x 0,282 = 4,56 py0.

4. Uroro cebecroumocts: 16,16 py6. + 4,56 py6. = 20,72 py6.

5. IIpubsuin: 20,72 py6. x 44,8% = 9,28 py6.

Uroro obmast croumocts yeryru: 20,72 py6. + 9,28 py6. = 30,00 py6neit

Pacyer neHbl Ha TAMHUHHPOBAHHE TOKYMEHTOB.
Dopmat AS (154*216 mm) no uene 20 py6. 00 xom. (3a 1 smcr)

1. Bpewmsi, HeoOx0oauMoOe Ha BBITIOJTHEHUE JAHHOM yCeryru: 4 MuH.

2. BenmnunHa ocHOBHOH 3apaboTHo# miaTel: 193,98 py6. x 0,0666 1 = 12,92 py6.
3. Haxnannsie pacxonsl: 12,92 py6. x 0,282 = 3,64 py6.

4. Utoro cebecroumocTs: 12,92 py6. + 3,64 py6. = 16,56 py6.

5. Ilpubsute: 16,56 pyo. x 20,8% = 3,44 py6.

Hroro obasi croumocts yeiryru: 16,56 py6. + 3,44 py6. = 20,00 pyGnei.

Pacuer ueHs! Ha OpomOpoBaHHE JOKYMEHTOB.
®opmat A4 nio ueHe 30 py6. 00 xon. (Lo 25 ancToB)

1. Bpemsi, HEOOXOAMMOE Ha BbIIIOJIHEHUE JIAHHOH YCJIyIU: 7 MUH.

2. BenuunnHa ocHOBHOM 3apaboTHo# mater: 193,98 py6. x 0,1166 u = 22,62 pyo0.
3. Hakmanusie pacxomsr: 22,62 py6. x 0,282 =6,38 py6.

4. Uroro cebectonMocTs: 22,62 py6. + 6,38 py6. = 29,00 py0.

5. Hpuobswie: 29,00 pyo. x 3,44% = 1,00 py6.

Wroro obwmast croumocts yenyru: 29 py6. + 1,00 py6. = 30,00 py6ineii.




Pacuer neHnl Ha GPOIIOPOBAHHE JOKYMEHTOB.
®opmat A4 no uene 40 py6. 00 kon. (/Io 50 aucros)

1. Bpems, Heo6X0QuMOe Ha BBHINOJHEHHE TaHHON yCIIyTH: 9 MUH.

2. BenuunHa ocHOBHOH 3apaboTroit rutater: 193,98 py6. x 0,15 a = 29,10 py6.
3. Haknagusie pacxogst: 29,10 py6. x 0,282 =8,21 py®.

4. Utoro cebecronmocts: 29,10 py6. + 8,21 py6. = 37,31 py6.

5. Ilpubsuts: 37,31 py6. x 7,2% = 2,69 py6.

HWroro obmas croumMocTs yeryru: 37,31 py6. + 2,69 py6. = 40,00 py6meii.

Pacuer nennl Ha OpomopoBaHne J0KYMCHTOB.
®opmat A4 no uene 50 py6. 00 xon. (Bostee 50 siucros)

1. Bpems, HeoOX01MMOe Ha BBITIOIHCHHC JIaHHOM yciryrH: 10 MUH.

2. Bermuwna ocHOBHOM 3apaboTHoii 1uiatsl: 193,98 py6. x 0,1666 u = 32,32 py6.
3. Haknaguele pacxonsr: 32,32 py6. x 0,282 =9,11 py®.

4. vItoro cebecTonmocTh: 32,32 py6. + 9,11 py6. = 41,43 py6.

5. Ilpubsute: 41,43 py6. x 20,7% = 8,57 py®.

HWroro obmas croumocTs yermyru: 41,43 py6. + 8,57 py6. = 50,00 py6neit.

Pacuer uensl Ha yeJIyru o opraHu3anHH H NPOBEACHHIO KYJIbTYPHO-MaCCOBBIX H
AocyropbIx Meponpusituii: Macrep — kiace no nene 200 py6. 00 xomn. (3a 1 BxoaHoii 6uiter)

1. ITpsimele pacxomst (Prip):

a) Pacxone! Ha omaty Tpyna paGortHnkoB cpennee (POTocH) B mecsir — 30238,10 py6.
(8781145,58/12/24,2) py6., IpH CPeAHETOIOBOM KOJIHYECTBE pabodnX IHEH B Mecsiue — 21 1eHb
pacxozsl Ha omyiaTy Tpyna 3a 1 nens w 3a | wac cocrassit: 30238,10/21 = 1439,91 py®.

1439,91 /7 = 205,70 py6.

6) Hauncnenns Ha omyaTy Tpyna (Hocr) pasrer 30,2%/205,70 py6.x30,2py6.= 62,12py6.

B) UTtoro npsimeie pacxoae! (PIp) mpu ycroBwuu cpeHel OCEMAaeMOCTH MO MYIIKHHCKOH
KapTe B JIeHb 2 gen coctaBuin: (205,70 + 62,12)/ 2 =133,91 py6.

2. Kocsennble pacxo/ibl (Procs) (mpu Kxp=0,282) cocrasmsiior:133,91x0,282=37,76 py6.

2. Kocsennnle pacxoas! (Pxoc) (mpu Kkp=0282) cocrasisitot: 87,81x%0,282 = 27,76 py6.

3. CebecToMMOCTE | BXOIHOrO OHIICTA pacCUMTHIBAETCS Kak cymma Tipsmbix (Prp) u
KOCBEHHBIX pacxojioB (PxocB): 133,91+37,76 py6. = 171,67 pyo.

4. ITpubsLis nipu peHTabensHOCTH 16,5 % cocraBut: 171,67 py6. x0,165 py6.=28,33 py6.

5. lena 1 BxogHoro 6uneta ¢ ygerom npubsumn cocrasmsier: 171,67 py6. + 28,33 py6. =
200,00 py®.

ITprmeuanne: CpenneronoBoit pabouwnii newp B 2021 1. - 246 pabounx mHeit, 246/12 =21
pabounii neHs.

PaGounx vacoB npu Henene 36 gacos B 2021 . - 1764,2/12 = 147 gacos.

PacueT meHnl Ha yCJIYTH 10 OPraHU3aluHuH H NPOBEIEHUI0
KYJbTYPHO-MaCCOBBIX M J0CYTOBBIX MEPOIIPUSITHIA:
TBopueckasn macrepckas o uene 200 py6. 00 komn. (3a 1 BxoaHoit Grer)

1. IIpssmble pacxossr (Prip):

a) Pacxonel Ha omtaty Tpyna paGoTHHkoB cpennee (POTocH) B Mecsx — 30238,10 py6.
(8781145,58 /12/ 24,2) py6., Mpy CPEOHETOOBOM KONWUecTBe pabounx aueil B Mecsue — 21
JIEHb pacXo/sl Ha OTUIATy Tpyxa 3a 1 neHs u 3a 1 yac coctasst: 30238,10 /21 = 1439,91 py6.

1439,91 /7 = 205,70 py6.
6) Hauncnenus na onnary tpyna (Hocr) pasabl 30,2%: 205,70 x 30,2 = 62,12 py6.




B) Wtoro npsimeie pacxons! (Prip) nmpu yciaoBuM cpenHel mocemaeMoCTH Mo MyIIKHHCKOM
KapTe B IeHb 2 4eil cocTaBuiu: (205,70 + 62,12) /2 = 133,91 py®.

2. Kocrennsnie pacxons! (Pxocs) (mpu Kxp=0,282) cocrasmsiror:133,91x0,282=37,76 py6.

2. Koceennsle pacxoas! (Pxoc) (nmpu Kkp = 0282) cocrapnsitor: 87,81x0,282=27,76 py0.

3. CebecronmocTh 1 BXOAHOTO OmMileTa paccUMTHIBacTCs Kak cyMma mnpsmbix (Prp) u
KOCcBeHHbIX pacxonoB (Pxocs): 133,91+37,76 (py6.) = 171,67 py6.

4. IIpubbute pH peHTabeNbHOCTH 16,5 % coctaBuT: 171,67x0,165 = 28,33 py6.

5. Ilena 1 BxoxHoTrO OMneTa ¢ yueToM mpubsuH coctapmseT: 171,67+28,33 = 200,00 py®.

IIpumeuanue: Cpenneronoroit padounii nens B 2021 . - 246 pabouunx anei, 246/12 =21
paboyuuii NeHb.

PaGounx yvacoB nipu Henene 36 yacoB B 2021 1. - 1764,2/12 = 147 yacos.

Pacuyer neHnl Ha yCJIyIrH O OPraHH3aUH H NMPOBEJEHUIO KYJIBTYPHO-MACCOBBIX H
A0CYroBbpIX meponpusTHi. KBecT, KBecT-Urpa, IMTCPaTYpPHBII KBECT H AP. M0 HeHe 150
pyo6. 00 xon. (3a 1 BxoaHoii GuteT)

1. Ilpsamele pacxone! (Prp):

a) Pacxone! Ha orutaty Tpyna paborHukos cpeuHee (POToch) B mecs — 30238,10 py6.
(8781145,58/12/24,2) py6., IpH CpeTHErOIOBOM KOJHYeCTBe pabounx aHel B mecsie — 21 neHp
pacxXolsl Ha onyaTy Tpynaa 3a 1 neHp u3a 1 vac coctassat: 30238,10/21=1439,91 py®.

1439,91 /7 = 205,70 py6.

6) Hauncnenns na onnaty tpyna (Hochu) pasusl 30,2% /205,70 x 30,2 = 62,12 py6.

2. Kocsennsbie pacxons! (Pxoc) (npu Kkp = 0282) cocrasisitor: 87,81x0,282=27,76 pyO0.

3. CebecronMocTh 1 BXOAHOTO OHWeTa MO MYMIKHHCKOM KapTe pacCYHTHIBACTCS Kak
cymma npsiMbIx (Pip) n kocBenHBIX pacxonoB (Pxocs): 87,81 + 27,76 = 115,57 py®.

4. TTpnGeute ipH peHTabenpHOCTH 29,8 % cocTtaBuT: 115,57 x 0,298 = 34,43 py®.

5. Ilena 1 BxomHoro 6uiiera ¢ yuerom npudsum coctanmsiet: 115,57+34,43 = 150,00 py6.

[Ipumeuanue: CpenneronoBoii padounii aeHs B 2021 1. - 246 pabouux auel, 246/12 =21
pabouuii IeHb.

Pabounx vacos npu Henene 36 yacos B 2021 r. - 1764,2/12 = 147 yacos.

Pacyer meHsBI Ha ycJIyrv Mo OpraHu3amui U NPOBEIEHHIO KYJIbTYPHO-MACCOBBIX H
JocyroBbix MmeponpusaTtuii: Ken3, 6u6anoksus u ap. mo nede 150 py6. 00 kom.
(3a 1 BXoaHoIi OujeT)

1. Ilpsimelie pacxoxasl (Prip):

a) Pacxons! Ha omnaty Tpyzna pabotHukoB cpennee (@OTocH) B Mecsit — 30238,10 py6.
(8781145,58/12/24,2) py6., 11pu cpeXHEr0OBOM KOJHYeCTBe paboumx nHelt B Mecsie — 21 neHs
pacxonsl Ha orIaTy Tpyaa 3a | neHp u 3a 1 gac coctassit: 30238,10/21=1439,91 pyO®.

143991 /7 = 205,70 py6.

0) Hauncnenus Ha onnaty Tpyaa (Hocw) paBubr 30,2% /205,70 x 30,2 = 62,12 py®.

2. Kocsennnie pacxossr (PxocB) (mpu Kxp = 0282) cocrasisitor: 87,81x0,282=27,76 py0.

3. CebecroumocTs 1 BXOAHOrO OHjETa IO MYIIKHHCKOM KapTe PacCUHTBIBACTCS Kak
cymma npsMbIX (Prip) u kocBeHHBIX pacxonoB (Pkocs): 87,81+27,76 = 115,57 py6.

4. ITpubsute ipu peHTabensHOCTH 29,8 % cocrasut: 115,57 / 0,298 = 34,43 py6.

5. llena 1 Bxoanoro Ounera ¢ yuetom mpubbuti coctasiset: 115,57+34,43 = 150,00 py6.

[Ipumeuanne: CpenneronoBoit pabounii neHs B 2021 1. - 246 pabounx aneit, 246/12 =21
pabounii ICHE.

Paboumnx wacoB nipu Henene 36 yacos B 2021 1. - 1764,2/12 = 147 gacos.




Pacuyer meHbI HA YCJIYIH 110 OPraHU3alHU H MPOBEIEHHIO KYJIbTYPHO-MACCOBBIX U
N0CYroBbIX MeponpusaTHii. Macrep-TaiiM, Hrpa-nmyTemecTBHE, HHTEVIEKTYaJIbHAS HIPA,
TYpHMP, THCKYCCHOHHBIN PHHT, OpefiH-pHHT U Ap. no ueHe 150 py6. 00 kom.

(3a 1 BxoaHoii OnJ1eT)

1. Ilpsimele pacxons! (Pmp):

a) Pacxonsl Ha onnary Tpyna padotaukos cpennee (POTocH) B mecsin — 30238,10 py®.
(9781145,58/12/24,2) py6., IpH CpeIHETOOBOM KOJIMYICCTBE paboumX OHEH B Mecale — 21 eHb
pacxXosl Ha OIIaTy Tpynaa 3a 1 meHb u 3a 1 gac cocrassit: 29743,80 / 21= 1439,91 py®6.

1439.,91 /7 = 202,70 py6.

6) Hauucienus Ha orutaty tpyaa (Hocr) pasuer 30,2% /205,70 x 30,2=62,12 py6.

B) Utoro npsmere pacxo sl (Pmp) Mpu ycoBHH CpeaHEH MOCEIAEMOCTH 10 MyIIKHHCKON
KapTe B AeHb 3 yen coctamiu: (205,70 + 62,12) / 3 = 89,27 py6.

2. Kocsennsie pacxonst (Procs) (ipu Kkp 28,2) cocrasmstot: 89,27 x 0,282 = 25,17 py0.

3. CebectouMoCTh 1 BXOIHOTO OwiieTa IO ITYyIIKWHCKOH KapTe PacCUYMTHIBACTCS Kak
cymma npsaMbix (Prip) v kocBeHHBIX pacxooB (Pkocs): 89,27 + 25,17 = 114,44 py6.

4. TIpubbuts ipH peHTabensHOCTH 31,1% coctaBuT: 114,44 x 0,3107 = 35,56 py®.

5. Llena 1 BxomHOTO 6MIeTa ¢ yuetom npubsutn cocrasiset: 114,44+35,56 = 150,00 py6.

[Mpumeuanne: Cpenneronosoit pabounit neHs B 2021 r. - 246 pabounx aueit, 246/12 = 21
pabounii IeHb.

PaGounx "acos 1pu Hezele 36 yacos B 2021 . - 1764,2/12 = 147 gacos.

Pacuer meHbl HAa YOIy MO OPraHU3aiN ¥ NMPOBEIEHHI0 KyJIbTYPHO-MACCOBBIX H
NOCYTroBBLIX MeponpusiThii: JlekTopHii, TUTEpaTYpPHBIH MOPTPET H AP.
no uene 150 py6. 00 xomn. (3a 1 BXxoaHoi1 OnJIeT)

1. IIpssmbie pacxons! (Prp):

a) Pacxonel Ha oary Tpyna pabotHukos cpenxee (POTocw) B mecsan — 30238,10 py6.
(9781145,58/12/24,2) py06., TIpH CPEeAHETOOBOM KOJIHYECTBE paboumx JHeH B mecsiue — 21 1eHp
pacxosl Ha oriaty Tpyaa 3a 1 iens w 3a 1 wac coctaBaT: 29743,80/ 21 = 1439,91 py6.

1439,91 / 7 = 202,70 py®6.

6) Hauncnenus Ha omtary tpyzaa (HocH) pasubr 30,2% /205,70 x 30,2 = 62,12 py0.

B) UToro npsmeie pacxoas! (Prip) mpu ycIoBUu cpeiHel MOCEMAeMOCTH TI0 Ty IIKHHCKOH
KapTe B AeHb 3 e coctaBuin: (205,70 + 62,12)/ 3 = 89,27 py®.

2. Koceennnie pacxomsl (PxocB) (mpu Kkp 28,2) cocrasnstoT: 89,27 x 0,282 = 25,17 py®.

3. CeBecToUMOCTL 1 BXOOHOrO Oujiera 1O ITYIIKWHCKON KapTe PacCUMTRHIBACTCS Kak
cymMa npsameix (Prip) u kocBeHHBIX pacxonoB (Pxocs): 89,27 + 25,17 = 114,44 py6.

4, IIpu6sute ipu pentabensrocTr 31,1% cocrasut: 114,44 /0,3107 = 35,56 pyo®.

5. 1lena 1 BXxomHOTO GMIETa ¢ y9eTOM MpUGHLTH cocTaBisteT: 114,44+35,56 = 150,00 py®.

[Ipumeuanne: CpeHeronosoii pabounit neHs B 2021 1. - 246 pabounx muedt, 246/12 = 21
pabounii neHb.

PaGoumnx dacos npu Heaelne 36 acos B 2021 1. - 1764,2/12 = 147 yacos.

Pacuer neHbI HA YCJIYT'H 110 OPraHU3alHH H NMPOBEACHUIO KYJbTYPHO-MAaCCOBBIX U
mocyroBbix MeponpusTuii. Ilpasaauynas wiu urposasi mporpamMma
o uene 150 py6. 00 xom. (3a 1 BxoaHo# OnJrer)

1. ITpssmble pacxons! (Prip):

a) Pacxons! Ha omyaTy Tpyna pabortaukos cpeanee (POTocH) B mecsau — 30238,10 py6.
(9781145,58/12/24,2) py6., Ipu CpeHETOIOBOM KOJTMYeCTBE pabounX IHEH B Mecsle — 21 neHb
pacxosl Ha OIIaTy Tpyaa 3a 1 meHs u 3a 1 uac cocrassit: 29743,80 / 21= 1439,91 py6.

1439.91 / 7= 202,70 pyb.




6) Hauuciienus Ha orutaty tpyna (Hocw) pasuer 30,2% /205,70 x 30,2 = 62,12 py6.

B) UToro nipsimele pacxoas! (Prip) rnMpu ycaoBHUH CpeIHEH MOCEIIAaeMOCTH O MyIIKHHCKON
KapTe B JeHb 3 uen coctawin: (205,70 + 62,12) / 3 = 89,27 py6.

2. Kocsennsie pacxons! (Pxocs) (mpu Kkp 28,2) cocrasisirot: 89,27 x 0,282 = 25,17 py6.

3. CebecToMoCcTh 1 BXOAHOTO OHWieTa MO MYIMIKHHCKOM KapTe PacCYMTHIBAETCS Kak
cymma nipsimbix (Prp) u kocBeHHBIX pacxonoB (Pxocs): 89,27 + 25,17 = 114,44 py6.

4., TIpu6uins npu pertadensrocT 31,1% coctasut: 114,44 x 0,3107 = 35,56 pyO.

5. llena 1 BxomHoTO GUIeTa ¢ yueToM MpuOBLTH cocTaBnseT: 114,44+35,56 = 150,00 py®.

ITpumeuanue: CpenHeronoBoi padounit geHs B 2021 r. - 246 pabounx nHeit 246 / 12 =
21 pabounii IeHB.

PaGouux uacos npu Hemene 36 gacos B 2021 1. - 1764,2 / 12 = 147 gacos.

Pacuer uneHbI HA YCJIYTH 10 OPraHU3ALHUU W MTPOBEIEHHIO KyJIbTYPHO-MACCOBBIX M
nocyrosbix meponpusituii. TeaTpaau3oBaHHOe NpPeACTaBICHHE, CIIEKTAKIb 10 1neHe 150
py6. 00 kon. (3a 1 BxoaHo#H OnJieT)

1. ITpsimbie pacxons! (Prip):

a) Pacxoner Ha oraty Tpyaa pabotankoB cpennee (POToch) B mecsan — 30238,10 py6.
(9781145,58/12/24,2) py6., IpH CPeHETOI0BOM KOJTHYECTBE pabounx nHeH B Mecsaue — 21 neHp
pacxopl Ha oruTaTy Tpyna 3a 1 neHp u 3a | wac cocrassT: 29743,80 /21 = 1439,91 py6.

1439,91 /7 = 202,70 py®6.

6) Hauncnenus Ha orutaty tpyaa (Hocu) pasuer 30,2% /205,70 x 30,2 = 62,12 py®.

B) Utoro npsimeie pacxoss! (Prip) mpu ycrioBun cpeiHEH MOCEMAEMOCTH IO MTYIIKUHCKO#H
KapTe B AeHb 3 den coctaBmwiu: (205,70 + 62,12) / 3 = 89,27 py6.

2. Kocsennnie pacxons! (Pxocs) (mpu Kkp 28.2) cocrasmsitot: 89,27 x 0,282 = 25,17 py6.

3. CebecTouMoCcTh 1 BXOAHOTO OuUiETa MO MYLIKMHCKOM KapTe pacCUYUTHIBACTCS Kak
cymma npsMbix (Prip) u kocBeHHBIX pacxonos (Pxocs): 89.27 + 25,17 = 114,44 py®.

4, TTpuGsuib npu perrabensHocT 31,1% cocrasut: 114,44 x 0,3107=35,56 py6.

5. llena 1 BxoaHoro GueTa ¢ yaeTom nMpuObLTH cocTapiseT: 114,44+35,56 = 150,00 pyo.

[Tpumeuanne: CpenneronoBoit paGounii jiews B 2021 1. - 246 pabounx axcH 246 / 12 =
21 paGounil 1eHb.

Pabouunx vacoB npu Hemelne 36 "acos B 2021 1. - 1764,2 / 12 = 147 vacos.

PacyeT HeHBI HA YCJIYTH MO OPraHH3aIlHH H NMPOBEIEHHI0 KYJILTYPHO-MACCOBBIX H
nocyroseix meponpusituii. TBopueckast Berpewa u ap. mo nene 150 py6. 00 xom.
(3a 1 BxoaHoii O1J1€eT)

1. ITpsimere pacxons! (Prp):

a) Pacxons! Ha omary Tpyaa pa6otaukos cpeanee (POTocw) B mecsn — 30238,10 py6.
(9781145,58/12/24,2) py6., Ip¥ CPEAHETOOBOM KOJIMYECTBE pabo4mX IHEH B mecsne — 21 neHp
pacXobl Ha OIIaTy Tpyaa 3a 1 meHp u 3a 1 wac coctapsat: 29743,80 / 21= 1439,91 py6.

1439,91 / 7= 202,70 py6.

6) Hauncnenus Ha oriary tpyaa (Hocw) pasuer 30,2% /205,70 x 30,2=62,12 py6.

B) Utoro mpsimble pacxos! (Prip) MpH yc/IoBHH cpeHEeH NOCEIIaeMOCTH 1O MyIIKHHCKON
KapTe B AeHb 3 uen coctaBwin: (205,70 + 62,12) / 3 = 89,27 py®.

2. Kocsennnie pacxons! (Pkocs) (mpu Kkp 28,2) cocrarmsitot: 89,27 x 0,282 = 25,17 py6.

3. CebectouMocTh 1 BXOOHOro OmileTa IO MYIIKWMHCKOH KapTe PacCHHTHIBACTCS Kak
cymma npsaMmeix (Prip) u kocBeHHBIX pacxoaoB (PxocB): 89,27 + 25,17 = 114,44 py®.

4, TIpubbuts ipH penTabensrocTn 31,1% coctaBut: 114,44 x 0,3107 = 35,56 py®.

5. Llena 1 BxomHoro Owmiera ¢ yderom mNpuObUTH cocTaBiseT: 114,44 + 35,56 =
150,00 pyOueii.




IIpumeuanue: CpenneronoBoii padounit nens B 2021 r. - 246 paGounx nueit, 246 / 12 =
21 pabouwnii neHb.
Pabounx gacos npu Henene 36 vacoB B 2021 1. - 1764,2 / 12 = 147 yacos.

Pacuer HEHDbI HA YCJIYIT'A MO OPraHU3anuu U NMPOBEACHHUIO KYJIbTYPHO-MAaCCOBBIX U
Aocyroseix Meponpusituii. TemaTudeckuii yac mo uede 100 py6. 00 xom.
(3a 1 BXoaHoii OnjeT)

1. ITpsimeie pacxons! (Prip):

a) Pacxonel Ha omary Tpyna paGotHuka (@OTocw) B mecsi — 21900,95 py6., npu
CPEIHETOJI0BOM KoJIndecTBe pabounx AHel B Mecsilie — 21 IeHb pacXoIbl Ha OTUIaTy Tpynla 3a 1
IeHb U 3a 1 gac coctasat: 21900,95/21 = 1042,90 py6.

1042,90 /7 = 148,99 py®.

6) Haunciienus Ha omaty Tpyna (Hocn) paBasl 30,2% / 148,99 x 30,2 = 44,99 py6.

B) UToro npsmeie pacxonsr (Prp) npu ycinoBuu cpenHeil MOCemaeMOCTH M0 MYIIKHHCKOM
KapTe B AeHB 3 uen coctaBuiH: (148,99 +44,99) /3 = 64,66 (pyb.)

2. Kocsennsnle pacxone! (Pkocs) (mpu Kkp=0,282) cocrasnsitot: 64,66 x0,282=18,23 py6.

3. Cebecroumocth 1 BXOmHOro OuWjeTa MO TMYIIKHHCKOM KapTe pPacCUNTHIBAETCS KAk
cymma npsMbIx (Pop) n kocBeHHBIX pacxonoB (Pkocs): 64,66 + 18,23 = 82,89 py6.

4. ITpn6ens npu perTabensroctu 20,6 % cocraBut: 82,89 x 0,2064 = 17,11 py6.

5. lena 1 Bxoxnoro 6uiera ¢ yuerom mpuObuH coctasiset: 82,89 + 17,11 = 100,00 py6.

IIpumceuanue: Cpenneronosoit padouwnit neupb B 2021 r. - 246 pabounx nueit, 246/12 = 21
pabounii 1eHb.

Pabouux yacoB nipu Heaene 36 gacos B 2021 1. - 1764,2 / 12 =147 vacos.

Pacuer HEHBI HA YCJIYTH IO OPraHu3anuH U NMPOBEACHHUI0 KYJbTYPHO-MAaCCOBBIX H
H0CYTrOBbIX Mepoan/anﬁ: BbICTABKH, IDMApPKH, KOHKYPCbI, pa3/INYYHbI€ MAaCTEepP-KJIAaCChI B
cdepe 1eKOPATHBHO-NIPHKJIATHOIO TBOPYECTBA M peMeceJI

no ueHe 200 py6. 00 kon. (3a 1 BxoxHo# OnJteT)

1. Ipsimbre pacxoast (Prip):

a) Pacxojiel Ha omaTy Tpyna pabotHukoB cpeaHee (POTocH) B Mecsn — 30238,10 py6.
(8781145,58/12/24,2) py6., Ipu CPEAHETOIOBOM KOJIMUECTBE pabounX AHEH B Mecsie — 21 aeHb
pacxonbl Ha oruiaTy Tpyzna 3a | neHp u 3a | gac cocrtassit: 30238,10/ 21=1439,91 py6.

1439,91/7 = 205,70 py6.

6) Hauncnenns Ha omnaty tpyaa (Hocu) paBusr 30,2% / 205,70 x 30,2 = 62,12 py6.

B) MToro npsimeie pacxoas! (Prip) mpm ycinoBum cpenHei mocemaeMoCTH Mo MyIIKHHCKON
Kapre B JIeHb 2 vell cocTaBuiu: (205,70 + 62,12) /2 = 133,91 py6.

2. Kocsennsble pacxoas! (Pxocs) (mpu Kxp=0,282) cocrasmstor: 133,91x0,282=37,76py0.

3. CebecrommocTs 1 BXOmHOTO OmiieTa pacCUYMTBHIBACTCS Kak cymma mnpsmeix (Prop) u
KOCBEHHBIX pacxonoB (PkocB): 133,91 + 37,76 (py6.) = 171,67 py6.

4. IIpubsuts pu pentabenpHOCTH 16,5 % coctasut: 171,67 x 0,165 = 28,33 py6.

5. llena 1 BxomHOrO OHeTa ¢ yuetom nmpubeun coctasiset: 171,67+28,33 = 200,00 py6.

IIpumeuanue: CpenHeronosoil pabounit ncHb B 2021 1. - 246 pabounx mHel, 246 / 12 =
21 pabouwnii neHs.

PaGounx yacos npu Henene 36 wacos B 2021 1. - 1764,2/12 = 147 gacos.

Pacuer 1eHBI HAa yCJIYyTH 10 OPraHH3alMH H NPOBEAEHHI0 KYJbTYPHO-MACCOBBIX H
nocyrosbix meponpusaTuii. [Ipoune meponpusitust no nene 100 py6. 00 xom.

(3a 1 BxoaHoii 6ujIeT)

1. ITpstmere pacxomer (Prip):




a) Pacxonwer ma ommary tpyma pabotamka (®OTocH) B mecsr — 21900,95 py6., npu
CPEOHETOIOBOM KOJIMYECTBE paboyunx AHEH B Mecsle — 21 neHb pacxoIbl Ha OIuIaTy Tpyzaa 3a |
neHb u 3a 1 gac coctassat: 21900,95 /21=1042,90 py6.

1042,90 / 7 = 148,99 py®.

6) Hauncnenns na omnaty Tpyna (Hocw) pasrber 30,2% / 148,99 x 30,2 = 44,99 py6.

B) UToro mpsimeie pacxoib! (Prip) mpu yCIoBUH CpeIHEN MOCEIIAEMOCTH MO MYIIKHHCKOHN
KapTe B JICHB 3 uen coctaBmwin: (148,99 +44,99) /3 = 64,66 (py6.)

2. Koceennsble pacxons! (Pxocs) (mpu Kkp= 0,282) cocTasisiroT: 64,66x0,282= 18,23py6.

3. CebecTouMOCTE 1 BXOAHOrO OuieTra MO MYyIIKWHCKOM KapTe pPacCUUTHIBAETCS KakK
cymma nipsimbix (Prip) m kocBeHHBIX pacxonoB (Pxocr): 64,66 + 18,23 = 82,89 py06.

4. ITpu6Gsute Tipu penTabdensHoCcTH 20,6 % coctaBut: 82,89 x 0,2064 = 17,11 pyO.

5. Ilena 1 BXOQHOTO OMIIeTa ¢ YIETOM IMPHOBLTH cocTariseT: 82,89 + 17,11=100,00 py6.

[Tpumeuanue: Cpenneronosoit pabounii nenp B 2021 r. - 246 pabounx greit, 246 / 12 =
21 pabounii AeHb.

Pa6ounx gacos mpu Hemene 36 gacoB B 2021 1. - 1764,2 / 12 = 147 4gacos.




